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Bürgerinformation 
 

Liebe Warnauerinnen, liebe Warnauer, 

anbei erhalten Sie die erste Bürgerinformation aus meiner Feder, seit ich auf der konstituierenden Sitzung der 
Gemeindevertretung zum Bürgermeister gewählt wurde. 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Kommunalwahlen 
Das Ergebnis der Kommunalwahlen am 14.05.2023: Direkt gewählt wurden 

Malte Först (BGW): 129 Stimmen Karl Oberem (BGW): 110 Stimmen  

Ulrike Först (FBW): 105 Stimmen Yamina Nahrendorf (BGW): 103 Stimmen 

Stefan Diesing (FBW): 99 Stimmen  

Über die Listen sind weiterhin in der Gemeindevertretung vertreten: 

Jan Cornelius (BGW): 97 Stimmen Dr. Attila Kuczmann (FBW): 93 Stimmen 

Ute Algenstaedt (BGW): 91 Stimmen Holger Schramm (FBW): 74 Stimmen 

Ich danke allen Wählerinnen und Wählern für ihre Teilnahme an der Wahl. 

Konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung am 12.06.2023 
Alle Vorgeschlagenen Personen wurden einstimmig gewählt. 

Bürgermeister: Karl Oberem 

Erster stellvertretender Bürgermeister: Stefan Diesing 

Zweite stellvertretende Bürgermeisterin: Ute Algenstaedt 

Projektausschuss: Stefan Diesing (Vorsitzender), Malte Först (stellvertretender Vorsitzender); Ulrike Först, Ute 
Algenstaedt, Marco Meyer (bürgerliches Mitglied), Jens Reese (bürgerliches Mitglied) Roland Freese (bürgerliches 
Mitglied) 

Strategieausschuss: Jan Cornelius (Vorsitzender), Holger Schramm (stellvertretender Vorsitzender), Yamina 
Nahrendorf, Dr. Attila Kuczmann, Stefan Kohrn (bürgerliches Mitglied) Arne Weege (bürgerliches Mitglied), Ottmar 
Stollwerk (bürgerliches Mitglied)  

Stellvertretendes Mitglied des Amtsausschusses: Ute Algenstaedt. 

Nach einer sehr harmonisch verlaufenen konstituierenden Sitzung freue ich mich auf fünf Jahre konstruktiver und 
vertrauensvoller Zusammenarbeit. 

Ausbau der B 404 zur A 21 
Der Ausbau geht wie geplant voran, die Auswirkungen für die Einwohner und Einwohnerinnen halten sich in 
Grenzen. Gleichwohl gibt es einige Kritikpunkte. Der Alte Warnauer Weg ist kurz vor Kirchbarkau wegen einer 
Baustelle gesperrt. Radfahrer müssen derzeit den provisorischen Radweg direkt an der B 404 benutzen. Einige 
Stellen des Radweges sind nur mit Kies verfüllt und schwer passierbar. 
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Immerhin hat der Landesbetrieb Verkehr auf meine Bitte, das in die Höhe gewachsene Gras im Kreuzungsbereich B 
404 / Dorfstraße zu mähen, schnell reagiert. 

Asphaltierungsarbeiten in Warnau 
In diesem Sommer sollen vom Schwarzdeckenverband des Kreises Plön im Bereich der Dorfstraße und Hochfelder 
Weg Asphaltierungsarbeiten durchgeführt werden. Ein genauer Termin wurde noch nicht abgestimmt. 

Flüchtlingsbetreuung in Warnau 
Unser Altbürgermeister Günther Danklefsen hat acht Jahre lang unsere Flüchtlingsfamilie Omat betreut. Er möchte 
dieses Ehrenamt aus Altersgründen gerne abgeben. Gesucht wird jemand, der dieses Amt fortsetzen möchte. Zu 
seinen oder ihren Aufgaben gehören Unterstützung unserer Flüchtlingsfamilie bei Behördengängen, Anträgen, beim 
Ausfüllen von Formularen usw. 

Bei Interesse melden Sie sich gerne bei mir oder bei Herrn Danklefsen (Tel. 391). 

Ich möchte an dieser Stelle Herrn Danklefsen meinen Dank für seinen Einsatz aussprechen. Herr Danklefsen wird 
unserem neuen Flüchtlingsbeauftragten selbstverständlich mit Rat und Tat zur Seite stehen.  

Nächste Sitzungen der Gemeindevertretung 
Montag, 4. September 2023: Sitzung des Strategieausschusses 

Mittwoch, 6. September 2023: Sitzung des Projektausschusses 

Mittwoch, 20. September 2023: Sitzung der Gemeindevertretung 

Die Sitzungen finden ab 19:30 Uhr im DGH Warnau statt. Alle Sitzungen sind öffentlich. Während der Sitzung der 
Gemeindevertretung haben alle Bürger und Bürgerinnen die Gelegenheit, ihre Anliegen vorzubringen. 

Straßenreinigung und Heckenschnitt 
Ich möchte an dieser Stelle daran erinnern, dass die Rinnsteine vor Ihren Grundstücken regelmäßig gereinigt 
werden und dass sie Ihre Hecken zurückschneiden, wenn diese zu weit in den Gehweg hineingewachsen sind. 

In eigener Sache 
Um das Amt des Bürgermeisters mit der nötigen Sorgfalt ausführen zu können, habe ich meine Arbeitszeit bei der 
Stadtreinigung Hamburg reduziert. Ich werde mich ab sofort donnerstags meinen Aufgaben als Bürgermeister 
widmen können. In der Regel werde ich donnerstags zur Amtsverwaltung fahren. Wenn ich dort etwas für Sie 
erledigen kann, sprechen Sie mich gerne an. 


